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Nr sprawy 68/ZP/13

dotyczy: postepowania o udzielenie zamdéwienia publicznego prowadzonego w irybie
przetargu nieograniczonego o wartosci powyzej 200 000 euro na dostawy
sprzety  medycznego dia Oddzialu intensywnej Terapii | Anestezjologii
Wojewddzkiego Szpitala Specjalistycznego im. M. Kopernika w tod:i

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA | ZMIANA SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW
ZAMOWIENIA

Zgodnie z arl. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwien publicznych (1.
Dz. U. z 2010r. Nr 113 poz. 759 z péin. zm.) przekazujemy Paristwu odpowiedzi na
pytania i zmiane Specyfikacji Istotnych Warunkdéw Zaméwienia w postepowaniv na
dostawy sprzetu medycznego dia Oddzialu Intensywnej Terapii i Anestezjologil
Wojewédzkiego Szpitala Specjalistycznego im. M. Kopernika w todzi.

1. W tfoku przeprowadzonege przedmiotowego postepowania zostaty zadane
nastepujgce pytania: :

Pytanie

W zwigzku z ostainiq nowelizacjq ustawy Prawo Zaméwieh Publicznych
zwracamy sie z uprzejmaq prosba o zrezygnowanie z obowigzku natozonego
na Wykonawcdw jakim jest sktadanie w ofercie aktualne] informacj z
Krajowego Rejestru Karnego w obecnym stanie prawnym dokumentem,
ktdrege Zamawiajgcy moze igdaé w celu weryfikacji okolicznoéci braku
podstaw wykluczenia wykonawey z udziatu w postepowaniu w zakresie art.

24 ust. 1 pkt 10 1 11 ustawy Pzp jest oswiadczenie wykonawcy o braku
podstaw do wykluczenia (§ 2 ust. 1 pkt 1 rozporzqdzenia w sprawie
dokumentéw).

Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie

Czy w pakiecie nr 7 Iamawidjacy zgodzi na zaoferowanie DWUSWIATLOWEGO
CEWNIKA DO DIALIZ 12 F x od15 cm do 20cm zaktadany met. Seldingera wykonany
z bickompatybilnego poliuretanu, pozostate parametry bez zmian?

Odpowiedz: Nie, zgodnie z SIWZ
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Pytanie:

Czy Zamawiajgcy w Pakiecie nr 12 dopusci do zaoferowania uniwersalng silikonowg
tamponade do nosa do tamowania krwotokdw, posiadajgcq dwa niezalezne
nadmuchiwane mankiety pozwalaigce na precyzyjng kontrole krwawienia, jok
przedstawiono na zdjeciu ponizej?

Odpowiedz: ZIgodnie z SIWZ

Pytanie:

Ad pakiet 4 - gazowa linia monitorujgca

Prosimy o dopuszczenie linii mikrobiologicznie czystych.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszeza linie mikrobiologicznie czyste

Pytanie:

Prosimy Zamawicjgcego o wykreflenie z SIWZ wymogu dostarczenia w pierwsze
dostawie wraz z Deklaraciq Igodnosci i Certyfikatem CE takze odwiadczenia
wytwadrey lub autoryzowanego przedstawiciela potwierdzajgcego, ze wyréb spetnia
odnoszqgce sie do niego wymagania zasadnicze. Posiadanie przez produkt Deklaraciji
Zgodnosci jest jednoznaczne ze spetnianiem przez ten produkt odnoszgeych sie do
niego wymagan zasadniczych.

Odpowied?: Zamawiajgcy podirzymuje zapisy SIWZ

Pytanie:

Igodnie z zapisami ustawy © wyrobach medycznych z dnia 20 maja 2010 .

dokumentami dopuszczajgeymi wyréb medyczny do obrotu sq certyfikat CE oraz

deklaracja zgodnosci. Wnosimy o usunigcie zapiséw wymagajgeych dotgczenia do

pierwsze] dostawy zgtoszenia/powiadomienia/wniosku do Prezesa Urzedu Rejestracii
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Produktéw  Leczniczych, Wyrobdw Medycznybh i Produktéw Biobdjczych, |
podmiotéw odpowiedziainych za ich wprowadzenie do obrotu | uzywania.
Odpowiedi: Zamawiajgcy podirzymuje zapisy SIWZ

Pytanie:

Adpar. 1 ust. 5

Prosimy o zmiane terminu dostaw na 3 dni robocze.
Odpowiedz: Zamawiajqcy podirzymuje zapisy SIWZ

Pytanie:

Adpar. 1 ust. 14

Czy Zamawiajgcy zmieni ww. zapis na nastepujgey:

Poza uprawnieniami wymienionymi w ust. 12 lamawidjqey zastrzega sobie prawo,
PO uprzednim wezwaniu Wykonawey do uzupetnienia brakéw ilosciowych lub
wymiany towaru na wolny od wad, do nabycia {...)

Odpowiedz: Zamawiaqjgcy podirzymuje zapisy SIwz

Pytanie:

Ad par. 2 ust. 7

Prosimy o dopisanie zastrzezenia, ze ograniczenie zakupione] ilosci towardw nie
przekroczy 20% wartoéci umowy,

Odpowiedz: Zamawiajgey podirzymuje zapisy SIWZ

Pytanie:
Dot. Par. 4 ust. 3 4

Prosimy o zamiane ww. zapiséw na nastepujgey:

Imiany stawki podatku VAT, Przy czym zmianie ulega jedynie cena brutto, cena
netto pozostaje bez zmian. Nowe stawki bedq obowiqgzywad strony wraz z wejéciem
W zycie przepisdw je regulujacych. Kazdorazowa zmiana nie WYMaga sporzqdzenia
aneksu w formie pisemne, ewentuainie strony mogaq zawrzeé aneks porzgdkujgey na
wniosek Zamawidigcego.

Wykonawca, zobowigzujge sie do utrzymania statoéci cen brutto w okresie trwaniag
umowy, musi zabezpieczyé sie pred zmiang stawek podatku VAT poprzez
wkalkulowanie ryzyka zmian stawek podatkowych w cene oferty. Takie dzigtanie
przektada sie bezposrednio na zwigkszenie ceny oferowanych produkiéw, co w
efekcie bedzie niekorzystne dia Zamawigjgcego, poniewaz moze spowodowad
przekroczenie kwot przeznaczonych na redlizacje zamdwienia, a takze uzyskanie
wyzszych cen juz na poczgtku trwania umowy przetargowe.

Odpowiedzi: Zamawiajgey podtrzymuje zapisy SIWz
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Pytanie:

Prosimy o dopisanie do paragrafu 6 wzoru umowy zapisu: ,Nieuiszczenie przez
Iamawidjocego zaptaty w terminie 14 dni od dnia ofrzymania wezwaniq
Wykonawcy do zaptaty bedzie traktowane, jak wyrazenie przez Lamawigjgcego
zgody na cesje wierzytelnosci,”

Odpowiedzi: Zamawiajgcy podirzymuje zapisy SIWz

Pytanie:

dot. wzoru umowy par, 7 pkt.iai 1b

Prosimy o zmiane kar umownych: na 0,2% wartoéci bruto niedostarczonego towaru
/towaru dostarczanego z wadami

Odpowiedz: Zamawiajgcy podirzymuje zapisy SIWZ

Pytanie:

dot. wzoru umowy par. 7 pkt.1c:

Prosimy o zmiane kar umownych za odstgpienie od umowy z przyczyn zq kidre
ponosi odpowiedzialno$é Wykonawea na 10% wartoéei bruto niezrealizowanej
czesci umowy.

Odpowiedf: Zamawiajgcy podirzymuje zapisy SIWZ

Pytanie:
Prosimy o wykredlenie ze wzoru umowy par.7 pkt. 1d
Odpowiedz: Zamawiajqcy podirzymuje zapisy SIWZ

Pytanie:
Czy Zamawiajacy znajduje sie w trakcie przeksztatcania w spdtkg kapitatowg?
Odpowiedz: Nie

Pytanie:

Dotyczy zapiséw SIWZ rozdz. IIi pkt. 7: Zwracamy sig z uprzejma proéba o ujednolicenie
zapisu dotyczacego bezwzglednego obowigzku wypeinienia wszystkich 2atgcznikow
zawartych w SIWZ i zafaczenia ich do oferty, gdyz zgodnie zrozdz. | pkt. 9~  zatacznik nr
6 (dotyczacy podwykonawstwa) ma byé Zatgczony fakultatywnie. Réwniez WZOr umowy
— zatgcznik nr 8, stanowi dokument, ktérego ze wzgledu na oswiadczeniew  formularzu
oferty (akceptacja zapiséw umowy) nie trzeba Zalgczad.

Odpowiedi: Zamawiajgcy wyjasnia, iz zatgeznik dot. podwykonawstwa, jeieli nie
bedzie nikomu powierzone nie musi byé dolqczone do oferty. Zamawiajqcy nie
wymaga zatqczenia wzoru umowy do oferly, wystarczy odwiadczenie o akcepfaciji
jej zapisow. :
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Pytanie: _

Dotyczy zapiséw SIWZ rozdz. V pkt. 5 ust. a: Uprzejmie prosimy o potwierdzenie, 2ze opisane
dokumenty dopuszczajace nalezy ziozyé wraz z pierwsza dostawa, przy jednoczesnym  nie
zatgczaniu ich do oferty przetargowe;j.

Odpowiedz: Zamawiajgcy potwierdza

Pytanie:
Dotyczy zapiséw SIWZ w tym formularza oferty, pkt. 2, wzoru umowy § 1 ust. 5 Zwracamy
si¢ Z uprzejma prosbg o wydluzenie terminu dostawy dla pakietu nr 10 - do 3 dni roboczych.

Odpowiedz: Zamawiajgcy podirzymuje zapisy SIWZ

Pytanie:

Dotyczy wzoru umowy § 7 ust. 1a, 1b; Iwracamy sie z uprzejmq prosbq obnizenie
kary umowne] do wartosci 0,5 % wartosci brutto nie dostarczonege lub wadliwego
towaru, gdyz kary umowne w wysokoici 2 % sq niewspdtmiernie wysokie | nie
przystajq do ogdlnie obowigzujgcych wysokoécai kar umownych.

Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zZapisy SIWZ

Pytanie;

Dotyczy wzoru umowy § 7 ust. 1d: Czy Zamawiajgey wyrazi zgode na obnizenie kary
umownej do 10% wartodci umowy, gdyz kary umowne w wysokosci 20% sq
niewspotmiernie wysokie i nie przystajg do ogdinie obowigzujgcych wysokoéci kar
umownych?

Odpowiedz: Zamawiajqgcy podirzymuje zapisy SIWZ

Pytanie:

Dotyczy zatqceznika nr 3 do SIWZ - formularza oferty: Zwracamy sie z uprzeimqg prosbg
0 udostepnienie w/w zatgcznika w wersji edytowalne] {(w dokumentacji w wersji
edytowaine], ktdrq Panstwo zamieicili na stronie internetowe] nie ma tego
zatgeznika)

Odpowiedi: Zamawiajgcy udostepnia na stronie internetowej zalqcznik w formie
edytowalnej

Pylanie:

Czy Zamawidjgcey wydzieli z Pakietu nr 11 poz. 5, 6, 7 oraz utworzy nowy pakiet, co
rozszerzy konkurencje i pozwoli Zamawigjgcemu wybra¢ najkorzystniejszq oferte
sposrdd wieksze] liczby wykonawcdw?e

Przedstawiony w obecne] formie przedmiot zaméwienia w Pakiecie nr 11,blokuje
ztozenie oferty innym firmom, gdyz zawarte w nim wszystkie produkty sq
wytgeznosciq tylko jednego producent i dystrybutora na terenie RP.

Odpowiedz: Nie wyraza zgody
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Pytanie:

Czy majqc na uwadze powszechnie przyjetq na gruncie Trybunatu Sprawiedliwoici
Unii Europejskiej konstrukcyjng zasade neutralnoéci VAT dia podatnika- podatek ten
powinien obcigzac¢ nabywce {odbiorce) towardw, nie zas Wykonawce (dostawce)-
celem unikniecia koniecznosci wprowadzania zmian do freéci umowy w przypadku
urzgdowej zmiany stawki VAT Zamawiajgcy dopuszcza zmiane par.4 pkt.3) Projektu
Umowy popizez umieszczenie zapisu: , W razie zmiany wysokosci obowiqzujgcych
stawek VAT dotyczqcych przedmiotu umowy, w okresie obowiqzywania umowy,
zmianie ulegnie wylgcznie cena brufto, cena netto pozostanie bez zmian,
Zamawiajgcy bedzie zobowigzany do zaptaty wynagrodzenia uwzgledniajgcego
aktualng (zmienionq) wysoko$¢ stawek”.

Imiany stawek VAT sq zupetnie niezaleine od Wykonawcy, oraz niemozliwe do
przewidzenia w chwill wystania oferty przetargowej. Wykonawca nie moze
skalkulowad tych zmian- oblicza cene przy ustaleniu akfuainie obowigzujgcej stawki
VAT (w przypadku przeciwnym dopuscitby sie btedu przy obliczaniv ceny
skutkujgcego odrzuceniem oferty). Obcigzenie Wykonawcey negatywnymi skutkami
zmiany stawek VAT par.3 pkt.2 i par.4 pkt.3) projektu umowy, stanowi nieuprawnione
obnizenie wynagrodzenia naleznego Wykonawcy, naruszajge zasade réwnowagi
ekonomicznej pomiedzy Zamawigjgcym a Wykonaweq, skutkuigeq zmiang umowy
w stosunku do oferty, co stoi w sprzecznoici z prawem zaméwien publicznych.
Odpowiedi: Zamawiajqcy podirzymuje zapisy SIWZ

Pytanie:
Czy Zamawiajqcy zgodzi sie na wydiuzenie terminu dostaw do 3 dni roboczych?@
Odpowied?: Zamawidjqcy podirzymuje zapisy SIWzZ

Czy Zamawigjqey, majge na uwadze ekonomiczne gospodarowanie powierzonymi
Srodkami publicznymi | zasade zachowania wolnej konkurencji, dokona podziatu
pakietu nr 11 na dwa osobne pod zadania 11g - Ptyny do ciggtych terapii
nerkozastepczych ~ poz. 5, 6 i 7 oraz 11b - Materiaty eksploatacyjne do urzqdzenia
Multifiltrate - poz. 1 - 4 oraz 8 - 13, co pozwoli na wzigcie udziatlu w postepowaniu
wykonawcom nie bedacym przedstawicielami firmy (..} i zaoferowanie wyrobu
medycznego w petni kompatybinego z posiadanym przez Zamawiqjgcego
aparatem Muitifiltrate, uzywanym przez wiele stacji dializ i ofrodkdéw klinicznych na
terenie catego kraju, a dla Zamawigjgcego takie rozwigzanie bedzie korzystne ze
wzgleddw ekonomicznych?

Zgoda Zamawiajgcego na pytania umozliwi naszej firmie przystqpienie do przetargu
na zasadzie wolnej konkurencji oraz zaoferowanie najwyzszej jakoici wyrobdéw
medycznych czeskiej firmy GML, stosowanych z powodzeniem w wielu o§rodkach na
terenie catego kraju (np. w SCCS w Zabrzu, Szpitalu Szpital Kliinicznym Przemienienia
Panskiego Uniwersytetu Medycznego im. Karola Marcinkowskiege w Poznaniu,
Uniwersyteckim Szpitalu  Klinicznym w  Gdafisku | wielu innych), natomiast
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Zamawiajgcemu wybdr oferty sposréd ich wiekszej ilosci, co bedzie korzystne dia
Zamawiajqcego ze wzgleddw ekonomicznych.
Odpowied#: Zamawidjqey nie wyraza zgody

Pytanie:

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie prowadnicy do trudnych intubacii: sterylngj,
zbrojonej, dtugie], z niezatamujgeym sie §wiattem umozliwiajgcym stata wentylacje
pacjenta, posiadajacq znaczniki gtebokoéci Laue-Lock i do tqcznikéw 15mm,
wystepujqgcq w rozmiarach:

2,5 dtugos¢ 700mm od 3.0-6.0

6.0 dtugosc 830mm od 6,5-11.00

Odpowiedzi: Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWZ

Pytanie Pakiet nr 2:

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie maski krtaniowej LMA Supreme Second
Seal z mankietem powietrznym, wykonanej z PCV renomowanego producenta The
LaryngeiMask Company Lid. Niskoobjetosciowy mankiet powietrzny umozliwia
dopasowanie maski do warunkéw anatomicznych - uszczelnienie powstaje poprzez
dopasowanie ksztattu maski, a nie poprzez ucisk na btone $luzowq. Reszia
parametrow jak w SIWZ.

Odpowied:: Zamawiajgcy dopuszeza

Pytanie Pakiet nr 2;
Prosimy o okredlenie Lamawigjgcego jakq krzywizne ma posiadaé rurka ddechowa?
Odpowiedz: okoto 90°

Pytanie:

W § 3 ust. 7. Zamawigjgcy odmawia Wykonawcy prawa do realizacji przedmiotu
zamowienia, nie tylkko w petnym zakresie, ale | w ogdle w jokiejkolwiek nawet
najmniejszej cze$ci, prosimy o podanie podstawy  prawnej umozliwigjgeej
lamawigjgcemu przeniesienia w ramach udzielanego zamodwienia publicznego w
catosci ryzyka gospodarczego na Wykonawce | jednoczesnie zwalnigjgcej
Ilamawidjgcego z jednoznacznej deklaracji {okreSlenia) iiosci przedmioty
zaméwienia stanowigce] przedmiot zakupu w sposdb jednoznaczny i wyczerpujqcy
zgodnie z dyspozycja z art. 29 ust | ustawy PZP.

UZASADNIENIE:

Nalezy zauwazy€, ze wykonawcey chege nalezycie wywiqzad si¢ z podjetych umowa
zobowigzan wobec Zamawiajgcego i jednoczesnie nie narazié sie na kary umowne,
odszkodowanie i wykluczenie z przysztych procedur przetargowych za nienalezyte
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wykonanie przedmiofu  zamdéwienia, muszg podja¢ wszelkie niezbedne |
kosztochtonne kroki w celu zgromadzenia niezbgdnych, okre§lonych zapisami SIWZ
ilodci przedmiotu dostaw. Catkowite, jednostronne zwolnienie sie lamawiajgcego z
obowigzku nabycia przedmiotu umowy w oparciu o ogdine i subiektywne przestanki,
nie odnoszqce sie¢ do dyspozycji z art. 145 ustawy PZP, nie tylko moze ale | naraza
wykonawce kiéry dotozyt nalezyte] starannoici w zorganizowaniu prawidtowe;
realizacji przedmiotu umowy (takze w kwesti zagwarantowania ustalonych umowq
ilosci) na niczym nieuzasadnione straty.

Zaréwno w zgodnej opinii doktryny jak i ugruntowanej linii orzecznictwa Krajowej Izby
Odwotawcze] (KIO), nigjasnoéci i niedookredlenia w zapisach  SIWZ nie mogq
obcigza¢  wykenawcy, gdyz to na zamawigjgcym  spoczywa obowiqzek
jednoznacznego opisu przedmiotu zamdwienia, takze w zokresie zamawianych ilosci.

Biorge pod uwage powyisze wnosimy, albo o wykresdlenie ww. zapisu z wzoru umowy
{dotyczy § 3 ust. 7) albo zastgpienia dotychczasowe] treéci nowg w brzmieniu: (...)
Zamawiajqcy zasfrzega sobie prawo zakupu mniejszych ilosci przedmiotu umowy niz
w nief skazane, a Wykonawca wyraza na fo zgode, jednak z tym zastrzezeniem ze
redukcja fa nie moze przekroczyé 20%. (...] albo tez dopuszczenie mozliwosci
jednostronnego  odstgpienia od realizacji umowy przez wykonawce gdy z
jakiejkolwiek przyczyny nie bedzie on mogt zagwarantowaé ciqgtosci dostaw w
zakresie ,szacunkowych” jedynie ilosci przedmiotu zaméwienia wskazanych przez
samego Zamawigjgcego w fredci SIWZ i wzoru umowy,

Odpowiedi: Zamawiajgcy podirzymuje zapisy siwz. ,Zamawiajgcy oiwiadezq, ze
oszacowat llo§¢ zamawianego towaru z nalezytq starannoiciq, w oparciu o dane z
lat ubieglych, jednakie ze wzgledu na losowy charakier zapotrzebowania na
wyroby medyczne bedgce przedmiotem niniejszej umowy (uzaleinione od
czynnikéw od Zamawigjqcego niezaleinych - rodzaju schorzen stwierdzonych v
pacjentéw), Zamawlajqey zastrzega sobie prawo zakupu mniejszej ilosci towaru od
okreslonego w zatgezniku nr 2",

Pytanie:

W § 4 ust. 3, Zamawiajgecy odmawia Wykonawcey prawa do zmiany ceny brutto za
przedmiot zaméwienia w sytuacji gdy z przyczyn niezaleinych od woli stron umowy
zawartej na okres sze§ciu miesiecy (np. przysztej aktywnosci ustawodawcy
Zmienigjacej/podnoszqcej/ stawke podatku VAT). Prosimy o wyjasnienie w jaki
sposdb wykonawcy winni uwzglednié w swoich ofertach ww. niemierzalne ryzyko
gospodarcze i jaka jest podstawa prawna pozwalgjgca Zamawidjgcemu na
przeniesienie w ramach udzielanego zamdwienia publicznego w caiodci ryzyka
gospodarczego na Wykonawce?
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Biorgc pod uwage powyisze wnosimy o zos’rqbienie dotychczasowe] tresci ww.
ZApisOW WZOoru umowy nowq w brzmieniv; '

{...)] W przypadku zmiany stawki (stawek) podatku VAT, cena netto nie ulegnie
zmianie, a cena brutto ulegnie zmianie, w wysokoscl i w terminie wynikajgcymi z aktu
prawnego wprowadzajgcege nowq stawke {stawki]. Zmiana ceny w tym przypadku
bedzie nastepowata z chwilg wejicia w zycie nowych przepisow bez koniecznosci
podpisywania aneksu przez strony. |(...)

. Odpowiedi:: Zamawiajqcy podirzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie:

Prosimy o zmiane zapisu w § 7 ust. 1 pkt, ¢ i d, na zapis ¢ brzmieniu:

c/ za odstgpienie od umowy z przyczyn, za kiére odpowiedzialnoici ponosi
Wykonawca- w wysokoici 10% wartosci brutto niezrealizowane] czesci umowy
{wedtug stanu na dzien odstgpienia

d/ za niedostarczenie dokumentéw w terminie 30 dni o ktdrych mowa w §1ust. 8 -
w wysokoSci 20% wartosci brutto niezredlizowane] czeéci umowy (wedtug stanu na
dzien odstgpienia

Odpowiedi: Zamawiajgcy podirzymuje zapisy SIWZ

Pytanie:
Czy Zamawigjacy w pakiecie 12 wymaga, aby tamponada nosa wykonana byta w
catodci z siikonu 1 posiadata dwa niezaleine balony zintegrowane z

samouszczelniageymi zaworami Luer z wyraznym oznaczeniem | w innym kolorze)
objetosci wypetnienia kazdego z balondw?
Odpowiedi: Zamawiajgcy wymaga zgodhie z SIWZ

Pytanie:

Dotyczy pakietu nr 7

Czy Iomawidjgcy dopusci cewniki silikonowe bez znacznika, ale doskonate
kontrastujgce w badaniach radilogicznych i wyposazone w przelotowy mandryn
utatwiajqey zatozenia metodq Seldingera?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza cewniki bez znacznika

Zamawiajgcy wymaga aby w ofercie zaznaczone byly wszysikie dopuszczenia,
ktére dotyczq przedmioty na kiéry oferta zostanie ztozona.

2.Zamawigjgey zmienia nastepujqee terminy:

a) termin sktadania ofert na dzief4309.2013. do godz. 10:00
b) termin otwarcia ofert na dzieh 42.09.2013r. o godz. 11:00
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c) termin wptaty wadium do dnio/)}09..2013. do godz. 10:00

Pozostale postanowienia Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia pozostajg
bez zmian.

Lo "-;\.affma\"-%’l\!@megﬂ
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